

生物医疗健康领域投资专家刘金姣:

捕捉行业发展趋势 探索医疗投资蓝海

近期,单细胞代谢组学技术在遗传疾病诊断领域的新突破,将生物医疗健康领域推向技术创新的风口浪尖。在此过程中,在生物医疗健康领域具有深厚经验的数字化投资专家刘金姣,通过其精准的投资行动,对该领域的发展产生了积极影响。

2021年,由刘金姣投资的“通用型多功能干细胞项目”在“全国颠覆性技术创新大赛”总决赛中,荣获有关科技部门颁发的优胜奖,这一奖项的颁发,不仅证实了项目的创新价值,也彰显了刘金姣投资选择的前瞻性眼光。

在刘金姣看来,成功的投资

不仅仅是简单的资本投放,实质在于对创新项目的深入理解与透彻分析,以及对未来几年行业趋势的敏锐捕捉。为此,她将数字化技术与投资策略相结合,创新性地开发了“生物医疗健康投资可视化集成系统V1.0”“生物医疗健康大数据分析系统V1.0”“生物医疗健康检测服务系统V1.0”三个软件技术。

2022年,刘金姣将其丰富的投资经验与独到的观点集萃《智慧投资——生物医疗健康领域的创新策略》一书,一经面世,便广受行业专家好评。在《智慧投资——生物医疗健康领域的创新策

略》中,刘金姣以数据支撑和案例分析为基础,具体阐述了挑选投资企业的实用方法和策略。并通过其对数据的深入分析、综合性评估框架、前瞻性市场洞察等,为广大读者提供了比传统投资策略更为先进、精准和全面的投资决策支持。

值得一提的是,书中为困扰从业者多年的一大难题提供了智慧方案,即如何在复杂多变的生物医疗健康市场中,对具有高成长潜力的创新项目迅速准确识别并进行投资。刘金姣通过深度分析和案例研究,为读者展示了如何结合科技趋势和市场需求,进

行有效的项目筛选和风险评估。尤其在2021年,她对苏州德运康瑞生物科技有限公司的A轮融资决策,便是在众多机构犹豫不决时,基于对项目深刻理解和市场前景的精准分析做出的准确判断。此举不仅证实了其投资策略的前瞻性,也彰显了其对创新价值的坚定信念。

据悉,《智慧投资——生物医疗健康领域的创新策略》已经指导了多家知名投资机构,完成对超目科技以及基点生物在内的多个明星项目的投资,并取得显著成果。同时,医疗健康行业的新锐投资机构道远资本在对投资项

目的选择和管理上,也深受该书策略的启发。

实践证明,《智慧投资——生物医疗健康领域的创新策略》对整个行业的投资理念和策略均产生了较为深远的影响,一定程度上促进了生物医疗健康领域的创新和进步。

刘金姣相信,随着科技的不断进步和人们对健康需求的不断提高,生物技术将在医疗健康领域中扮演越来越重要的角色,她期待能够继续发掘和扶持更多有潜力的项目,为促进人类健康福祉作出更大贡献。

(徐晓艺)

企业党建

物资公司天津物资分公司与金隅冀东水泥开展党建共建活动

4月2日,中铁四局物资公司天津物资分公司联合金隅冀东水泥开展百“链”成钢联合主题党日活动。32名党员干部前往周邓纪念馆红色教育基地,先后参观了周恩来总理与邓颖超同志主题事迹展厅、仿建的北京中南海西花厅展区等,并重温了入党誓词。此次活动的开展,党员干部汲取了革命精神,接受了一次深刻的党性教育和思想洗礼,同时对双方党组织建设和作风建设有重大意义,推动各方联系与合作再上新台阶。(栗丹 苗玉琳)

清明祭英烈 缅怀寄哀思

4月4日,中铁上海局本桓高速公路项目三工区二分部团支部开展“清明祭英烈 缅怀寄哀思”文明实践活动。在本桓高速长梁子隧道出口,长眠了陈逢、刘永清等八名烈士。全体团员青年来到烈士纪念碑前,肃立默哀,向烈士敬献花篮。“一块墓碑,一段英雄事迹,看着烈士墓碑上鲜艳耀眼的中国红,内心十分激动。正是有这些先烈们的付出与坚守,我们才会有如此强大的国家,如此幸福的生活。”项目团支部书记康帅表示,这次活动不仅是对革命先烈的缅怀哀思,更是对全体团员青年的一次心灵洗礼。(袁秀)

中铁四局市政公司党委开展“八个一”系列党建活动

为深入贯彻党的二十大精神,中铁四局市政公司党委以严管严治为主旋律,以“效益提升、价值创造”为主线,以“一切党建工作到支部、一切管理工作到项目”为工作原则,以“抓基层、抓作风、抓形象”为工作路径,开展“八个一”系列党建活动。即:开展一次主题党日活动、讲授一堂专题党课、开展一次重温入党誓词、组织一次参观红色教育基地、开展一次党员集中学习、开展一次党史党纪知识测试、开展一次党建主题活动、表彰一批先进典型。(杨扬)

清明祭英烈 共铸中华魂

近日,中铁上海局四公司所属天津地铁Z4线项目、天津地铁Z2线项目、廊坊临空安置房项目、津塘路泵站项目和国道109项目联合开展主题党日活动,50余名党员来到天津滨海新区汉沽烈士陵园,通过向先烈献鲜花、阅读碑文等形式,从灵魂深处感悟英雄的伟大和红色精神之宝贵。在烈士陵园的烈士碑前,全体党员集体宣誓,激发勇于担当的开路先锋精神。“向烈士宣誓不只是一种形式,也是对革命精神的发扬,更是实现公司高质量发展的磅礴力量。”天津地铁Z2线项目党支部书记陶晓峰说道。(晏兴南 康晨佳)

中铁上海局四公司多措并举强化项目党建

近年来,中铁上海局四公司党委牢固树立“一切党建工作到支部”的鲜明导向,将组织建牢在项目、工作落实在项目、从严治理在项目,抓细抓实项目党建。该公司明确“大抓基层、大抓支部”的工作理念,从严从实把党建各项工作落到支部,保证党的根基坚如磐石。严格落实党建工作责任制,该公司修订出台考核评价办法,对考评内容等方面具体事项进行明确细化,切实推动党建工作责任落实。该公司指导所属各单位党支部开展重温入党誓词、党员过“政治生日”、微党课等活动,实现党性教育常态化。(刘月)

企业荣誉

北新路桥集团华东分公司QC成果获得多项奖项

近日,重庆市建筑业协会举办的2023年度QC成果竞赛中,北新路桥集团华东分公司申报的《提升小修作业沥青路面病害平整度合格率》《提高钢栈桥的施工质量》等4个课题分别荣获二类成果1项,三类成果3项。通过QC小组活动,将优秀成果应用于项目施工一线,切实提高了施工质量,增强了核心竞争力,为实现北新路桥集团华东分公司高质量发展注入了新动能。(张震)

大数据、AI科技助力智慧医疗

近日,由健康界、海南博鳌医学创新研究院和中国医药教育协会数字医疗专业委员会联合主办的中国医院管理年会在海口举行。由安永帕特农战略咨询总监、知名机器学习与数据分析专家江宇闻博士和联仁健康医疗大数据公司联合打造的“智慧医院数智大脑”表现亮眼,荣获“第三届金如意奖医院管理卓越奖”。该方案的成功应用亦助力复旦大学附属华山医院获“第八届全国医院擂台赛金奖”。为应对医院门诊产生的人流高峰和手术量增加等问题的挑战,江宇闻博士连同联仁健康,以大数据应用场景和数据科技能力为核心,打造了名为“智慧医院数智大脑”的解决方案。据了解,该方案在复旦大学附属华山医院的实际应用中,基于联仁健康所提供的数据资产管理平台,利用强大的数据分析处理能力,结合实时热力图监控等技术手段,能迅速处理门诊可能产生的人流高峰等突发情况,从而使医务工作人员能够更有效地分配资源和时间,为患者提供更优质的服务。(张森)

企业文化

志愿服务活动促进工程建设

近年来,中铁上海局四公司积极引导所属各单位团支部和团员青年组织开展志愿服务活动,用实际行动大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。围绕企业中心工作,各单位团支部充分发挥团员青年在安全生产中的“哨兵”和“监督”作用,加强风险隐患排查,促进企业安全质量形势持续平稳向好。围绕团员青年素质提升,该公司团委广泛开展新员工座谈会、导师带徒活动,促进团员青年感悟“开路先锋”文化,认同企业核心价值观。各单位团支部围绕属地在建工程项目实际,联合开展“爱心助学”“雷锋日”志愿服务,用实际行动传递温暖和关爱。(刘月)

工程建设

雄商高铁一分部河南段下部结构施工全部完成

4月1日,由雄安高速铁路有限公司负责建设,中铁四局一公司承建的雄商高铁一分部720#墩墩身最后一方混凝土浇筑完成,标志着雄商高铁一分部河南段下部结构施工全部完成。京雄商高铁雄安新区至高丘段站前工程11标段,全长17.38千米,其中河南段管段长1.6千米,共有墩身15座。项目自开工建设以来,明确责任,紧盯节点目标,合理控制工序衔接,优质高效完成河南段下部结构施工任务,为河南段后续施工奠定了坚实基础。(王绪齐 臧苾祺 侯晓静)

焦唐高速汝方段项目最后一根桩顺利浇筑完成

4月5日,中铁四局汝方高速ZH-2-2工区黄村分离式立交施工现场再传捷报。历经一个半小时的奋战,中铁四局承建的焦唐高速汝方段项目最后一根桩顺利浇筑完成。自项目施工以来,工区积极克服高压线影响、征迁协调难等难题,并超前结合现场实际情况,合理调整施工组织,优化施工工序,严格把控安全、质量、环保等关卡,确保黄村分离式立交现场施工有序可控。焦唐高速汝方段建成后对促进文旅融合、乡村振兴,造福沿线群众具有积极作用。(李金玉)

本桓高速公路项目三工区二分部首片预制T梁完成浇筑

4月3日,由中铁(辽宁)本桓高速公路有限公司投资建设,中铁上海工程局承建的4号梁场首片预制T梁顺利完成浇筑,项目建设进入加速期。中国中铁本桓高速项目总经理部三工区项目经理部二分部4号预制梁场位于田师傅互通内。节后复工以来,项目团队加快推进梁场复工验收准备工作,顺利通过了驻地办、总监办等单位的验收。为确保首片T梁顺利浇筑,项目团队统筹规划、科学组织,层层压实安全质量生产责任,过程中严格把控,稳步推进各项节点目标。(彭平)

余政储出[2019]47、48号地块EPC项目顺利通过竣工验收

近日,由浙江二十冶承建的余政储出[2019]47、48号地块EPC项目顺利通过竣工验收。该项目位于杭州市余杭区临平新城商务核心区,是临平新城地标性建筑。本次验收由临平区住建局监督,建设单位、监理单位、勘察单位、总承包单位、设计单位参加,验收组在听取项目汇报后,分别从质量、资料、完成情况等方面进行检查,一致认为该项目符合设计和施工要求,质量合格、验收资料齐全,符合验收标准,同意通过竣工验收。(周尚林)

区域

便民服务暖民心 锦旗传情表心声

“真是太感谢管委会了,为我外孙女办理了残疾证、低保‘单人保’,申请了儿童轮椅,帮助我们解决了这么多难事……”近日,袁先生将一面写有“敬业一丝不苟,解惑无微不至”的锦旗送到了黑龙江省佳木斯市汤原县鹤立林区社区管委会,热泪盈眶地表达着内心的感激之情,像这样的救助工作,管委会还做了很多……管委会主任姚建表示,将以这面锦旗为动力,以更加饱满的热情服务辖区群众,切实提升居民的获得感、幸福感、安全感。(崔广新)

公示

根据国家新闻出版署要求,经严格审核,本单位职工石贵明同志因持有新闻专业高级专业技术职务任职资格(编号:20122020438,终审单位:国资委人事局),符合免试申领新闻记者证的条件,现于本单位报纸进行公示,公示时间:2024年4月9日—4月16日。国家新闻出版署举报电话:010-83138489